bmod_trim1,cyc=8561

S 0.58
@
. ! !
0.4
[ ]
. ‘
———————————— I e - 40.32
0.3
° @
0.2
[
o I T R S R S S R S IR B 0.08
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
_________________________________ 0.57
(2
$ ° o
[ X J
.‘ ®
- - - - - - - - 0.54
)
.. [ X J
Q.
________________ jm----—g---=-—=-—==------{049
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
______________________ » -—-—--—------Jt44
[ ]
(]
[
___"__ -~ -- - -- 1.30
D)
[ ]
[ ] [
--------------- —---—-7----=------=--4116
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
----------------------- o - ---------7052
------------ --@-------------@-1078
L 4
"""""""" [ I I R -1.06
600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=8561

 F----------------------4 - - 2 ®- - - - - -0.14
<
o
o ‘ ¢ *
———————————— - -@ -—-—-—-—---------©-1037
—-0.4
-0.5
[
o6 IEEa R R TS RS S S N S B B -0.62
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
Q —————————————————————————————————— 0.35
<
£ o
[ 1) o & o4 %
[
- - - - - - - 0.30
@
[ ‘e 4
[ J o
° ° i
PP B R |""'T'.""|"""|"O'26
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
P~ 0.65
N L
£ 06 L4
& °
£ o ; )
.’ ®
0.4 )
L X )
- - — - - - - - - - - - - 0.33
0. ’
o. [ ]
[
0.1 L
o ""'.""’r """ il S CI---5--1008
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8561
8 02—~ - @ " C T T mmmmm— - - - - 0.21
£
o015 i ” %
0 °
00>l _ _ _ ________ B o Jo.04
0
-0.05
-0.1]
——————————————————————————————————— -0.14
-0.15 n " 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=8561

0.47

0.65

_______________ - -—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--—----
L4 °
[ ]
[ (]
o, & % °
[ ]
il ittt it aliriie el el Sishialaltind nir i/t S
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8561
% 0.65 - - g - - -~~~ ————————————————— - —— -~
<
£
Q.
< 06
[
0.5!
_____________ e ____ 8
0.5
0.45
(]
]t L Bl ettt R At e
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=8561

-0.22

-0.32

-0.43

0.41

0.29

0.67

0.33

-0.02

0.10

0.02

-0.05

X A9 o e e e e e e e e e . e o — —
o2z ® -
£0.24 ° ° °
o
Dl L 4 St e
-0.28 ® @4
-03 ]
-0.32 [ _ _ - - o - —— - -
-0.34'
-0.36 & A
-0.38 )
e e [ ° L
-04 f 4 °
-0.42
VY =Srtiufitiraier Rt ulbr Sttt WSt ulirdind baralie b aly fh @ ---1--r5--
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8561
> o o o . o . — m — — —m — — — — — — — — — — — — — ——— —
2 04 )&
£
& )
0.35
[}
o3l N A S )
0.25
0.2 []
e [
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8561
A S ———
B L]
= [ J
& °
o §
[ J
$ " i >
H [ ) e
. .
[} [}
° é
o [ ]
e s ---o--
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8561
§ Ol - - - - - m e e e e e e e —— = — — ® - ——-—------
Eo.os e ° ° ° o
0.06 & ee o ° ‘ a8
0.04
0.028 - - -- - - - -- ---- --
0
[ J
‘ o,
-0.02 ., o f | .‘
-0.04 L] 1 L i [
~0.06 iRl Sl ulirfiafalt e alh:-dia taleirfalully faftalliefial nitria el Raf
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=8561

o S o o - - 0.60
£
o
o
0.5 ()
0.4 °
S e @ mmmmmm—— == 0.35
° [}
0.3 )
0.2
()
___________________________________ 0.12
0'10 " " " 1 " " " 1 M " M 1 " M " 1 " " M 1 M 1 " 1 "
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8561
0588 —————————————— e - 0.58

[ J

0.56

(X0 °

L4 °
0.54 °
-- - - -- - - -- _ .. 9 _ Jo.53

0.52

: [ J

1 1

05 ° F 4 ' X)
) e®
0.48
T e e e R C----5-- 0.47
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8561
§1‘45 ________________________________ o 1145
g ”
o 14
@
1.35 ()
- - O _ - .. O = _e@0___ 8 |13
1. 3 [y g
1.25
1.2
[}
----------------------------------- 1.16
1.15, 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim3,cyc=8561

E ----------------------------- o - - -0.02
£
o
o
________________________________ -0.31
o
iriiaialiniie lalfe '.g'.'.' i Salirertdudh ffuliraleriiad witrdifalral Baudh Rt
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8561
_______________ ®---—----------------7J033

0.3 .. %

- _ -9 —-_at®__ W 1
0.28 <}
0.26 * .. *® "

)
®
0.24 o ‘ [ ]
P el T e et i |“““|!‘ 0.23
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8561
_____________________________ - - - - - 1077

------------------------ -0.03

5 ° “e@d - @ - —--—-—-—---—-—--—-—-—---=- 0.18
Eo0.
o
e)
’ ®
°
________________________________ 0.02
°
-0.05 o
-015
riattraties Sl il el et et ulbe S dialier it lirdisdralie Rl ROt
500 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=8561

é [ T —— »-—-—-—-—-—----- 0.45
g ) ° o ° '. o °®
0.4 g & < S
° (J
@
0.35 - - - - - - - - - - 0.35
s : °3
[ ] [ ] ('Y
° [ ]
0.25
il et uibriiafall i uiiriia il uil falralrfad nitriauirai Saful St
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
=S o I 0.70
<
£
8065
[0 =1 . 0.55
0.5
0.45
0.4 i e T i i Rl ~T---5--1039
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
x
o 14 """"""""""""""'.""T 1.40
g [ ]
2138 Q .’ °
1.36 ° °
1.34
1.32 _ ) _ _ _ o _ _ s
1.3
1.28 @
1.26 ® %e '. ’ b
1.24 4 ° g :.
: P il T i e et i C----5--{123
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
E ----------------------- » - -. ------ -0.61
£ [ J [ ]
o ‘e & % o M
° g %
[
- - - o - - - - - -0.71
-0.75
[ ]
s ° e o S »
® ]
[ ]
"""""""" Palie it ulir e adulrfnd il Raul fos2
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=8561

---------------------------------- -0.21
[
X0.22 ° 4 ®
£ (d d ° H
80,24 - : i )
-0.26 °
-0.2
. - - - - - - - - — - - R - - -0.30
-0.32 °
-0.34 g. °
-0.36 o ° ° ®
° o o e
-0.38 %
il St uibriifall it uibriia il uib it nitrisfairai Rafui Lo i
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
Y E-mm g @ mmmmmmmmmmmm e mmmm— == = 0.47
2045 g
£
Q.
< 04 °
0.3
] = Y 0.31
0.25
0.2
015 i e S i s Rl ~----5--1013
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
Xk e e e e e e e e e e o  — — — — —
8 o6 I~ ‘ 0.62
£
[}
0.5 [ X I [ )
o g <
0.
- - - = - - - - - - -2 0.36
0.3
(] [ [J
0.2 a [ J o . ~
<@ [ ]
[} [ J
0Olp— -~~~ =--{--"~T—o~----§----- CT---5--1o10
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8561
§ ---------------------------------- 0.09
5 ®e ° o ° o
® [ 4
> % 2
-0.02 ® [y ‘
[ ) [ J
s ° ] ¢ o o®
-0.04 [ ]
T i i s R - =---5--1005
200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim5,cyc=8561

X - g - i@ - - - --"-"-"-"-"-"-"-—"=-—"-—-——-—-- 0.56
-
T ( 3
& °
. o
_____________________________ 0.33
il Taliuliriiafill dlaluliri - ro-oio oo To-r5-o 1008
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8561
RO8E T - -------------< e —————— 0.58
T 057 [}
g ° g ° *
©0.56 °
e &%
0.55 ”
0.54
-- _ _ -- - - -- I -- - J0.53
0.53
0.52 °
o ®
0.51] & o0 g. L X ® °
05 e °
) [}
049F— — - _ _ _ __ T s - - - --{049
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8561
X e e e e m e e e o e e o ——
%145 - 1.46
£ [}
& L/ °
1.4 ° ) ° ®
1.35
-- S -y - - - - ®-- - 132
1.3 %0 Qe
I O
[}
1.25! oo
R e e et - - - - --q119
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=8561

----------------------------------- -0.04
@
!l ! X
* * ‘
_________________ ®__ _________Jo3x
"""""""" el iy et il adalie Tl Rk
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8561
> e g < - - - - - - - - - - - 0.35
% 0.34 ° ° °
g ° 0 g °
0.32 z.. ®
038 ) _ _ _ ) __ - . - - Jo.30
0.28
' [ J
[ ] Y g [ ]
0.26 )
[}
(oY —— T so-----{0.24
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8561
Il 0.79
§ °
E_ 0.7 ‘ ’
0.6 4 o
& o
05 °
04Em _ _ @ - ___.9__ - ____..___ - J0.39
0.3 o
(] ..
0.
@
0.
P} Shrinfintivalie Rttt vt el St CL o - - 5--1008
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8561
X E------- - ----------Z----——- 0.21
-
£ ‘
o
o
______________________________ 0.03
[ )
[ )
-0.05 ®
[ )
BORT) riafutialie Sl aliriiaftudt sl adulirdia bl uls Shafdruefiad nllriafireli Badul et
200 200 600 800 1000 1200




bmod_trim6,cyc=8561 bmod_trim6,cyc=8561

X g - 046 = 20X Fo-ccmc-c-cmcc-mm--------—g--"-"-"-"-—-—-—-—-—-—-—-—-- -0.17
045 L4 ° [ " "o Y
2 ) ) [ ]
s Jd ° ) - %
0.4 L/ e oo % ® oo
®
0.35 -- - - - - - - - - - - - - 0.35 - - - - - - [ -- - 1-0.28
°
0.3
[ ° ] .‘
¢ R | e 9 o *
0.25 ° ° P 4 . ° L (4
°
T B A I S B R 0.22 IEEa R R TS RS S S N S B B -0.39
0 200 400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp

S 07FT - - oo OPO--------- - -- - 0.70 $034fg- -~ - -~ - T - - - --- - - -------—---—-- 034
< < .
Boss 5 ° “ r ® ®
’ 0.32 $
0.
0.
O i 0.54 -- _ _ - - - -- - - -- - {029
0.5 0.28 L4
Y @
0.45 " .‘ ‘: N
0.26 -4 %
0.4 [ ] Py % °
B N i 0.36 e ——— 0.24
0 200 200 600 800 1000 1200 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=8561 bmod_trim6,cyc=8561
1.45
xS T T o T - —g--—--—---—-—--—-—---- 1.44 X g7 - - - - 0.71
;E| [ ] % 0.7 °
[ J [ J
g 14 L] ° & 06 ) °
° *
1.3 “ ° 0. 'Y
[J \ (]
- - --® - - - - N, SR __9 1.31 0.4
13 -- - - ow_ - - -- - - -- 0.35
[ ] 03 °oq ®
125 o o® 02 o ° Y o
() ‘. ” :. ..
12 } 01 L o c.
----- mmmmmrm e e e e e = & o117 N T T e el il el bl <
0 200 200 600 800 1000 1200 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=8561
01~ -~~~ ""--- ® T T T T T T T T ST ommooo 0.10

m16X

£0.08 ‘ o b ® [ )
0.06 o S . A
[ )
0.04 s
0.02 - - - - - - - - - - - - - - = - - 0.02
0

] (]

[ 4

ey & 03 P -

-0.04 L P [}

PN il Talfudir R S T el LY.
08 200 700 500 800 000 1200



bmod_trim7,cyc=8561 bmod_trim7,cyc=8561
---------------------------------- 0.45 e 10}
@-o.

i‘..‘.

0.4

2 5
. I
TR -
e 300:95‘-

0.35
0.34
° <
[ )

° & o ° e e

0.25 F ° ,
riiafiudrelie S uliriiaf s uliriiel ielrulieduly Sttt niiriiefiielis lful ot iRl Bl Er S S e C Lo -5 71038
0 200 400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=8561 bmod_trim7,cyc=8561

__________________________________ 0.60 - ----40.36

bpm4aY

0.55

o o o
v 13 o o
. B [<2) © ()]
I ﬁwl ? I
1
! [ ]
[
|
1
...
.‘ [ 1Y
1
1
1
|
[
1
1
o
1
1
1
i 1
[
[
1
1
[ RSt
bpm4eY
o o o o
N o w w w
0 N S o
1
1
o o
1
. ®
[
..
1
1
[ ]
1
|
®
1
1
[ ) Q o
[
1
1
1
[ ]
]
1
1
S;Wve
o
w
=

0.52 rY ( 1]
) ! .
' 0.26 [ J
0.5 i i e ety et el Tl os0 0 k- -—--- il e el i el B 0.25
200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=8561 bmod_trim7,cyc=8561
0.8
e S 1.47 X
d o ®o_____ 0.73
-
£ 145 g 07
o o

H & 0:5
1.35 oa ® »
1. ----.---‘o----’ -------- 1.30 0:3 ..---‘.---.‘__ __n _____ @__ 0.33

1.25 ° 0.2
0.
1.2 [ ]
0 * L4
1.15 e e A e e e e "
. e 1.13 -0.4 ] 0.07
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=8561 bmod_trim7,cyc=8561
[~ SN g —— e T ommomooooo- 059 00X F---- - X
< -0.6
£ : [ 4 .
o ‘ [ ] [ ] ! * o [ ) °
L] o © [ ) °
-0.65 ® ‘ 3 [ XY
PY .
- - - - _——— - _ 10.03
-0.7 - - - - - - - _——— - - -0.71 .
% :
‘.
~0.75 ®e 9 ° ® [
° YN - (4 ° °
i Q e 8
] smrliaflialie Salfalirtall i uliriie Sl Sl r!""...' -0.80 A il Talulirifll i Satuliviie bl laul Sl C 1o o5--79005
0 200 400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200




